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Réunion en Teams

Procès-verbal

1. Ouverture de l’assemblée
À 1 8h46, Madame Sonia Bernier ouvre la séance et souhaite la bienvenue aux membres du CÉ.
Était présent Monsieur Louis Ricard (directeur), Madame Hélène Kabis (enseignante), Madame
Alexandra Piché-Bélisle (enseignante), Madame Camille Bourdeau (psychoéducatrice), Madame
Claudine Loiselle (Tech SDG), Madame Roxanne Brissette (TES). Madame Sonia Bernier (parent),
Madame Valérie Tremblay (parent), Madame Claudia Gagnon (parent), était absent Monsieur
Maxim Moreau (parent). Madame Sophie Tétreault (parent)

2. Nomination d’un ou d’une secrétaire d’assemblée
Madame Claudine Loiselle se propose de faire office de secrétaire.

3. Adoption de l’ordre du jour
Madame Sonia Bernier fait la lecture de l’ordre du jour. Proposée par madame Valérie Tremblay
C21-22-31Adopté à l’unanimité.

4. Adoption du procès-verbal de la séance du 5 avril 2022
Aucune modification au PV. Proposé par madame Valérie Tremblay.
C-21 -22-32 Adopté à l’unanimité.

5. Affaires relatives au procès-verbal du 5 avril 2022
7.3.6.2 Activité de fin d’année : Pour fêter le 25 anniversaire de l’école, il y aura un spectacle de
talent fait par les élèves et les photos seront envoyées aux parents. Il y a une sortie à la Colonie
des Grèves de Contrecoeur pour tous les élèves de l’école le vendredi 1 3 mai.

6. Parole au public (1 5 minutes)
Madame Sonia Bernier (parent) : Elle mentionne que le retour des cubes énergies sont très attendus
de ses filles et il y a un très grand engouement chez elle pour faire des activités et inscrire des
cubes. Madame Claudia Gagnon (parent) : son fils n’est pas le plus sportif, mais il adore faire son
petit cube par jour avec ses parents. Madame Valérie Tremblay (parent) : le calendrier d’exercice
et d’activité est très diversifié.
Les membres du CÉ félicitent monsieur Alexandre Parent, enseignant en éducation physique pour
son beau calendrier très actif et diversifié. Madame Sonia Bernier se porte volontaire pour lui
envoyer un mot de remerciement.

7. ÉTUDE DES DOSSIERS
7.1 DÉCISION

7.1.1 Approuver la rentrée progressive des élèves de maternelle 2022-2023
Monsieur Ricard nous explique l’horaire de la rentrée progressive du préscolaire
et il nous informe de l’obligation d’offrir le SDG dès la première journée d’école
des maternelles. Proposé par madame Claudia Gagnon.
C-21-22-33 Adopté à l’unanimité.



7.1.2 Approuver le code de vie 2022-2023
Monsieur Ricard propose les changements suivants
1 .2 : Enlever l’interdiction de porter la casquette dans l’école.
1 .8 : Enlever complètement le point sur la couleur des cheveux.
Madame Hélène Kabis explique que tous les règlements devraient être revus

entièrement. Madame Valérie Tremblay demande des informations sur les

infractions majeures et mineures. Madame Hélène Kabis explique le principe de

ces points. Proposé par madame Roxanne Brissette.
C-21-22-1 Approuvé à l’unanimité.

7.1.3 Approuver les contenus en orientation scolaire et professionnelle (COSP)

Monsieur Ricard explique le canevas et l’obligation de faire des activités en lien

avec les points COSP. Proposé par madame Claudia Gagnon

C-21-22-351 Adopté à l’unanimité.

7.2 DISCUSSION
7.2.1 Campagne de financement

Aucun commentaire à ajouter.
C21-22-361 Adopté à l’unanimité.

7.2.2 Sondage auprès des élèves
Monsieur Ricard explique l’obligation de sonder les élèves chaque année
scolaire. Il nous fait un suivi sur ce que nous faisons déjà à l’école. Madame
Valérie constate que les élèves ont surtout exprimé ce qu’ils connaissent (dans
l’interprétation des questions), car peu de nouvelles choses sont ressorties de
ce sondage. Hélène demande de faire des affiches afin d’avoir un retour avec
les élèves sur tout ce que l’école fait déjà et ainsi faire ressortir les améliorations
possibles. Elle propose également un sondage informel sur la sécurité des
élèves : une seule question Où te sens-tu le plus en sécurité, et où te sens-tu
le moins en sécurité? Alexandra propose de faire un formulaire FORM afin de
compiler les réponses plus rapidement pour les bilans de fin d’année. Madame
Bernier tient à aller de l’avant sur le club de lecture durant la prochaine année
scolaire. Proposé par madame Alexandra Piché-Bélisle.
T-22-37] Adopté à l’unanimité.

7.3 INFORMATION
7.3.1 Parole à la présidente

Elle est très satisfaite des résultats du sondage aux élèves et de toutes les

choses réalisées par l’école.

7.3.2 Parole aux enseignantes
Hélène : mois de l’activité. Bulle de soccer très attendue même des adultes.

Alexandra : l’expérience de la cachette dans l’école a été magique surtout pour

les petits. Elle apporte un sentiment d’appartenance et une grande joie de tous.

7.3.3 Parole à la technicienne au service de garde
7.3.3.1 Semaine des SDG

Présentation de l’horaire des activités et message dans l’info-parents
afin de profiter de cette semaine pour exprimer votre reconnaissance à
votre éducatrice par une petite attention un dessin, un poème, une

carte. Sur la proposition d’Alexandra, l’horaire sera envoyé à tous les

enseignants de l’école afin qu’il le mette dans leur plan de travail.



7.3.3.2 Journées pédagogiques 2022-2023
Changement à l’horaire présenté en avril
21 septembre 2022 Parc Safari
27 janvier 2023 Centre des sciences et Imax
9 février 2023 Glissade Terrebonne

7.3.3.3 Micro-Ondes
Claudine lance la réflexion sur l’utilisation des fours à micro-ondes
versus un service de traiteur.

7.3.4 Parole au représentant du personnel de soutien
Roxanne nomme la fragilité des élèves en cette fin d’année.

7.3.5 Parole à la représentante des services professionnels
7.3.5.1 Plan pour contrer l’intimidation et la violence
Camille nomme qu’elles essaient d’aller en prévention, car l’arrivée de la
prochaine année scolaire apporte une certaine fragilité des élèves. Elle explique
le protocole des gestes de violence en lien avec le plan de lutte contre
l’intimidation; les gestes de récompense durant l’année et la compilation des
données.

7.3.6 Parole à la direction
7.3.7 La boucle du grand défi Pierre Lavoie

Monsieur Ricard nous communique de l’information, car le défi va s’arrêter à
Saint-Amable près de l’école secondaire François-William. La ville la plus
accueillante recevra une bourse donc des parents bénévoles seront demandés
afin d’aider à décorer les charrettes.
7.3.7.1 Le rapport annuel du conseil d’établissement (adopter)

Monsieur Ricard nous présente les canevas qu’il devra remplir pour
chaque point de la loi. Ce document remplace le bilan des années
précédentes.

7.3.7.2 Formation pour les nouveaux membres
7.3.7.2.1 Plan pour contrer l’intimidation et la violence
7.3.7.2.2 Les frais scolaires

8. VARIA:
8.1 Cahier d’exercices

Changement de fonctionnement : chaque parent va devoir acheter les cahiers
d’exercices. Ils auront la liste des cahiers à acheter comme les autres fournitures
scolaires.

9. Date de la prochaine rencontre:
La prochaine rencontre aura lieu le jeudi 9 juin 2022. Dans le but de remercier les membres, le
CE est d’accord pour utiliser son budget afin d’offrir un repas aux membres. Le souper débutera

1 7h30 et la séance se tiendra à 1 8h30. Proposé par madame Alexandra Piché-Bélisle.
Adopté à l’unanimité.

10. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE
L’assemblée est levée à 20h40 par Madame Sonia Bernier.

Louis Ricard Sonia Bernier
Directeur Présidente
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